



উত্তরবঙ্গের আত্মার আত্মীয়

উত্তরবঙ্গ সংবাদ

শিলিগুড়ি ১ ট্রেড ১৪২৫ শনিবার ৪.০০ টাকা 16 March 2019 Saturday 20 Pages Rs. 4.00 ইন্টারনেট সংস্করণ http://www.uttarbangesambad.in

নিউলাইফ
ফার্টিলিটি সেন্টার

IVF IUI ICSI SURROGACY

সন্তান সুখের একমাত্র চিকানো...

মহেন্দ্রা শোরুমের বিপরীতে, জেলা সার্কেলের কাছে, ডিন মাইল সেক্টর রোড, শিলিগুড়ি

৭৪০ ৭৪০ ০৩৩৩
৯৭৩ ৫৫৩ ৩৩১২

www.newlifefertilityclinic.com

RAY & MARTIN

ULTIMATE JEXPO

দশ বছরের প্রমোত্তর

Master Stroke

১০০ নম্বরের Mock Test Papers

শিলিগুড়ির পুলিশকে কোর্টের ভর্তসনা

জলপাইগুড়ি, ১৫ মার্চ : সার্কিট বেঞ্চে দায়ের করা রিট পিটিশনের প্রতিফলিত প্রহণ না করায় শিলিগুড়ির পুলিশ কমিশনার ও শিলিগুড়ি থানার আইসি-কে ভর্তসনা করলেন বিচারপতি অরিন্দম মুখোপাধ্যায়। বিচারপতি জানান, রিট পিটিশনের প্রতিফলিত প্রহণ করতে পুলিশ বাধ্য। পুলিশ আধিকারিকদের কাজের ওপর সার্কিট বেঞ্চে নজর রাখছে বলেও জানান বিচারপতি।

জলপাইগুড়ির শীতলাপাড়ার বাসিন্দা শীলা বর্মনের স্বামী পেশায় ট্রাকচালক প্রসেনজিৎ বর্মন ২০ ফেব্রুয়ারি নিখোঁজ হয়ে যান। শিলিগুড়ি থানা ও কমিশনারেটকে বিষয়টি জানানো সত্ত্বেও কোনো লাভ হয়নি বলে অভিযোগ

সার্কিট বেঞ্চে

শীলাদেবী। এরপর বিষয়টি নিয়ে কলকাতা হাইকোর্টের জলপাইগুড়ি সার্কিট বেঞ্চে রিট পিটিশন দাখিল করেন তিনি। দুঃসংসারের ওই পিটিশনের প্রতিফলিত শীলা বর্মন ও তাঁর আইনজীবী শিলিগুড়ি থানা ও কমিশনারেটে দিতে দিতে যান। অভিযোগকারিণীর আইনজীবী রাজেশকুমার শর্মা জানান, আদালতের নির্দেশ অনুসারে তাঁরা রিট পিটিশনের অনুলিপি শিলিগুড়ি থানা এবং শিলিগুড়ি পুলিশ কমিশনারেটে দিতে যান। কিন্তু দু'জয়গাতাই অনুলিপি গ্রহণ করা হয়নি। শুক্রবার বিষয়টি আদালতে বলা হলে বিচারপতি অরিন্দম মুখোপাধ্যায় সরকারি আইনজীবী জয়জিৎ দত্তকে উদ্দেশ্য করে প্রশ্ন করেন, 'শিলিগুড়ি পুলিশ কমিশনারেটের প্রধান কে? শিলিগুড়ি পুলিশ কমিশনার, শিলিগুড়ি থানার আইসি-কে বলে দেবেন এরকম করা যাবে না। রিট পিটিশনের প্রতিফলিত প্রহণ করতে বাধ্য তারা। পুলিশ আধিকারিকদের কাজের ওপর সার্কিট বেঞ্চে নজর রয়েছে - এটা মাথায় রাখতে বলবেন।' সরকারি আইনজীবী জয়জিৎ দত্ত বলেন, 'প্রসেনজিৎ বর্মন চোয়াইতে রয়েছেন। প্রসেনজিৎের সঙ্গে তাঁর স্ত্রীর মোবাইলে কথাও হয়েছে।' এরপর আর্টের পাতায়

গোখাল্যান্ডের দাবি থেকে সরল মোর্চা



সিটংয়ে দলীয় কর্মসভায় বক্তৃতা দিচ্ছেন বিনয় তামাং। পাশে মোবাইল হাতে বসে আছেন অমর সিং রাই। -সংবাদচিত্র

মমতার চালে মাত পাহাড়

১৫ মার্চ : লোকসভা ভোটে তৃণমূল কংগ্রেসের প্রার্থী হলেও এখনও তিনি দার্জিলিংয়ের বিধায়ক পদ থেকে ইস্তফা দেননি। তৃণমূল কংগ্রেসে সরকারিভাবে যোগও দেননি। কিন্তু এই মতো গোখাল্যান্ডের দাবি থেকে সরে আসছেন অমর সিং রাই। শুক্রবার তিনি বলেন, 'গোখাল্যান্ড বাস্তব সম্মত দাবি নয়। আমরা তো বিজেপিকে ১০ বছর ধরে এই দাবিটা নিয়ে খেলতে দেখলাম। কিন্তু বাস্তবে কিছুই করেনি। তাই আমরা মনে করি, গোখাল্যান্ডের পরিচিতি এবং পাহাড়ের উন্নয়ন, এই দুটোকেই আমরা নির্বাচনের প্রচারে বেশি গুরুত্ব দিচ্ছি। গোখাল্যান্ড নিয়ে কোনো কথা আমরা বলব না।' গোখাল্যান্ডের মোর্চা বর্তমান শাসক গোষ্ঠীর সভাপতি বিনয় তামাংও বলেছেন, 'উন্নয়ন দিয়েই পাহাড় সমস্যার স্থায়ী সমাধান করতে হবে। আমরা পৃথক রাজ্য নয়, রাজ্যের মধ্যে থেকেই গোখাল্যান্ডের দাবি একটা 'আইডেটিটি' দেওয়া যায়, কীভাবে ১৯৫০ সালের ভারত-নেপাল চুক্তিকে নতুনভাবে রিভিউ করা যায় সেসবই আমাদের লক্ষ্য।' কিন্তু বিজেপি যদি আবার গোখাল্যান্ড ইস্যুকে সামনে এনে প্রচার করতে চায়? বিনয় বলেন, 'পাহাড়ের পরিষ্কার পরিবর্তন হয়েছে। সেটা আর সম্ভব হবে না। পাহাড়ের মানুষ বুঝে গিয়েছেন, যে গোখাল্যান্ড সম্ভব নয়।' অমর সিং রাই এবং বিনয় তামাংয়ের কথা থেকে স্পষ্ট, কারণ যাই হোক না কেন পাহাড় নিয়ে মমতা বন্দোপাধ্যায়ের কৌশলে তাঁরা মাত হয়ে গিয়েছেন।

২০০৭ সাল থেকে যে কয়েকজন নেতাকে সস্কে নিয়ে বিমল গুরুং গোখাল্যান্ড আন্দোলন শুরু করেছিলেন তাঁদের মধ্যে প্রথম সারিতে ছিলেন বিনয় তামাং। গুরুংয়ের নেতৃত্বাধীন মোর্চায় ধীরে ধীরে 'সেকেন্ড ইন কমান্ড' হয়ে উঠেছিলেন বিমল। গোখাল্যান্ডের দাবি এবং রাজ্য সরকার বিরোধী ঝাঁপালো বক্তব্য, গোপন আন্তর্নায় গিয়ে অনবরত দলের 'ফাইটিং সেল'-এর সঙ্গে যোগাযোগ রাখার কাজ অনায়াসে বহরের পর বছর করেছেন বিনয়। বিমল-বিনয়দের দলের 'ফাইটিং সেল'-এর সঙ্গে যোগাযোগ রাখার কাজ অনায়াসে বহরের পর বছর করেছেন বিনয়। বিমল-বিনয়দের দলের 'ফাইটিং সেল'-এর সঙ্গে যোগাযোগ রাখার কাজ অনায়াসে বহরের পর বছর করেছেন বিনয়।

পাহাড়ে প্রার্থী নেই, বাম শিবিরে ক্ষোভ

শিলিগুড়ি, ১৫ মার্চ : দার্জিলিং লোকসভা কেন্দ্রে দলীয় প্রার্থী না দিয়ে কেন পাহাড়ের আঞ্চলিক দলগুলির জোট প্রার্থীকে সমর্থনের রাস্তায় গেল সিপিএম? এই আসনে কেন সারেন্ডার করল দল? দলের নীচুতলায় এখন এসব প্রশ্নই ঘুরপাক খাচ্ছে। দলের অন্তরের খবর, পুরো বিষয়টি নিয়ে রাজ্যস্তরে আলোচনার পরই সিদ্ধান্ত হয়, এই আসনে বামফ্রন্ট প্রার্থী দেবে না। শুধু তাই নয়, জোট হলে কংগ্রেসও যেন ওই আসনে প্রার্থী না দেয়, তেমনি নাকি কথাবার্তা হয়েছে। পরিবর্তে পাহাড়ের আঞ্চলিক দলগুলির সঙ্গে আলোচনা করে জোট প্রার্থীকেই সকলে সমর্থন করবে। প্রথমদিকে কংগ্রেস এই প্রস্তাবে রাজি না হলেও জোটবর্ধন পালন করতে শেষ পর্যন্ত তাঁরা আর আপত্তি করেননি। এদিকে, এদিন জিএনএলএফ সহ পাহাড়ের কয়েকটি আঞ্চলিক দলের বৈঠক হলেও সেখানে থেকে কোনো সর্বসম্মত সিদ্ধান্তে আসা যায়নি।



ও শিলিগুড়ি মহকুমা পরিষদের ভোটে সিপিএম ভাঙে ভোটের ব্যবধানে জয় হয়ে দুটি জয়গায় বোর্ড দখল করে। ২০১৬-র শিলিগুড়ি বিধানসভা ভোটে তৃণমূলকে হারিয়ে সেখানে জয়ী হয়েছিলেন সিপিএমের প্রার্থী তথা বর্তমান শিলিগুড়ির মেয়র অশোক ভট্টাচার্য। পাহাড়ে তেমন সুবিধাজনক পরিস্থিতি না থাকলেও সমতলের তিনটি বিধানসভা কেন্দ্রে সিপিএমের ভাঙে ভোটবিয়োগ রয়েছে বলেই

বিশ্বাস দলীয় সমর্থকদের। সেই কারণে ফলাফল যাই হোক না কেন, নিজেদের শক্তি যাচাইয়ের জন্য হলেও এই আসনে প্রার্থী দেওয়া উচিত ছিল বলে মনে করছেন অধিকাংশ বাম নেতা-কর্মী। ফ্রন্টের অনেকে নেতা-কর্মীর বক্তব্য, 'সমতলে আমাদের বিরতি সমর্থন এখনও রয়েছে। কিন্তু তা সত্ত্বেও দল সেখানে প্রার্থী না দিয়ে একপ্রকার ভোটের আগেই আত্মসমর্পণ করল।' দার্জিলিং জেলা বামফ্রন্টের আহ্বায়ক জীবেশ সরকার বলেন, 'আমরা একজন পাহাড়ের 'কর্মী' প্রার্থী চাইছি। সেই দায়িত্ব দেওয়া হয়েছে আঞ্চলিক দলগুলিকেই। আমরা অপেক্ষা করছি। শেষ মুহূর্ত পর্যন্ত আমরা অপেক্ষা করব। আমরা ওদের উপরে ভরসা রাখছি। আমরা ও কংগ্রেস ওদের প্রার্থীকেই সমর্থন করব। কিন্তু যদি শেষ মুহূর্তেও ওরা না পারে তখন আমরা বিকল্প চিন্তাভাবনা করব।' এদিন পাহাড়ের কয়েকটি আঞ্চলিক দলের বৈঠকে সিদ্ধান্ত হয়েছে, তৃণমূল ও মোর্চা জোটের প্রার্থীকে যেভাবেই হোক হারাতে হবে। জিএনএলএফের সাধারণ সম্পাদক মহেন্দ্র ছেত্রী বৈঠকের পর জানিয়েছেন, 'অমর সিং রাইকে হারাতে আমরা প্রয়োজনে যে কোনো সিদ্ধান্ত নিতে প্রস্তুত। তবে এদিনও প্রার্থী ঠিক করা যায়নি। দলগতভাবেও জিএনএলএফ শেষ পর্যন্ত অপেক্ষা করবে।'

প্রদীপ রায় - রাব্বিপাড়া, শিলিগুড়ি

রাতে বাঘের ঘাম দিয়ে বমি শুরু হল। মাথার ভেতরে বনাকো ডিসান শিলিগুড়ির এমার্জেন্সিতে নিয়ে এলাম। ওদের কেমোরালিফিকেশন (DM) Cardiology) হার্টের পেম্পালিফিক ডাক্তার সঙ্গে সঙ্গে টেস্ট করে বললেন হার্ট আটক হয়েছে। হার্টে ব্লক ছিল, একটা আমেরিকান স্টেন্টেই বাসল। বাবা এখন সম্পূর্ণ সুস্থ। ডিসানের জন্য বাবা আজ আমাদের সাথে।

DESUN HOSPITAL SILIGUR

24hrs EMERGENCY 90516 40000

শিলিগুড়িতে ১ মেডিকেল কলেজের পাশে

নিউজরক্যাডা

নিউজিল্যান্ডে জঙ্গি হামলা

বামফ্রন্টের আংশিক তালিকা

Dove

NUTRITIVE SOLUTIONS

no digital distortion

Dhara, Professional Dancer

খেলুন দোল চুলের ড্যামেজের* চিন্তা ছাড়া।

ডাভ হ্যাম্পার* জেতার একটা সুযোগ নিন।

আপনার দোলখেলার ফোটে

lovemyhair@dove.com*য়ে পাঠান।

20% পর্যন্ত ছাড়*

Dove

Intense Repair

Intense Repair

0&M 4572

দুই ঠিকাদারের বচসা, আগ্নেয়াস্ত্র উঁচিয়ে হুমকি

শিলিগুড়ি, ১৫ মার্চ : রাজ্য সরকারের মিনি সচিবালয় উত্তরকন্যার ভিতরে দুই ঠিকাদারের মধ্যে বচসার জেরে একজন অন্যজনের কপালে রিভলভার ঠেকিয়ে খুনের হুমকি দিয়েছেন। শুক্রবার দুপুরে এমনই ঘটনা ঘটেছে উত্তরকন্যার আনেন্দ্র বিল্ডিংয়ের তিনতলায়। সূত্রের খবর, টেন্ডার পাওয়া এবং অন্যান্য ভাগব্যাটোরার নিয়ে গণ্ডগোলার সূত্রপাত। বচসা চলাকালীনই সেখানে ধাক্কাধাক্কিও হয়। এরপরই একজন অন্যজনের মাথায় রিভলভার ঠেকান। উত্তরকন্যার মতো অতিসংবেদনশীল এবং নিরাপত্তাবেষ্টনীর ভিতরে কীভাবে একজন আগ্নেয়াস্ত্র নিয়ে ঢুকলেন, তা নিয়ে প্রশ্ন উঠেছে। উত্তরবঙ্গ উন্নয়ন দপ্তরের কোনো কর্তাই বিষয়টি

উত্তরকন্যা

নিয়ে মুখ খুলতে চাননি। টেলিফোনে যোগাযোগ করার চেষ্টা হলেও দপ্তরের প্রধান সচিব ফোন ধরেননি। মেসেজেরও জবাব দেননি। শিলিগুড়ির পুলিশ কমিশনার ভরতলাল মিনা বলেনছেন, 'দুই ঠিকাদারের মধ্যে একটা গণ্ডগোল হয়েছিল। তবে, সেখানে কেউ আগ্নেয়াস্ত্র বের করেছিলেন, এমন খবর নেই। বিষয়টি দু'পক্ষই আলোচনা করে মিটিয়ে নিয়েছেন। কোনো লিখিত অভিযোগ হয়নি।'

উত্তরকন্যার নিরাপত্তা নিয়ে বারবার প্রশ্ন উঠেছে। মুখ্যমন্ত্রী এখানে থাকাকালীন যে ধরনের নিশ্চিন্ত নিরাপত্তা চোখে পড়ে, বছরের অন্য কোনো সময় প্রায় কোনো নিরাপত্তাই এখানে চোখে পড়ে না। যে কেউ হেঁটে বা গাড়ি নিয়ে মূল ফটক পেরিয়ে সরাসরি উত্তরকন্যার ভিতরে ঢুকতে পারেন। কাজেই নিরাপত্তা নিয়ে একটা প্রশ্ন প্রথম থেকেই ছিল। এরই মধ্যে দপ্তরের ভিতরে খোদ উত্তরবঙ্গ উন্নয়ন দপ্তরের দুই ঠিকাদারের মধ্যে এদিনের বচসা এবং আগ্নেয়াস্ত্র বের করা নিয়ে প্রশাসনিক মহলেই হুটহুট পড়ে গিয়েছে। এরপর আর্টের পাতায়

উত্তপ্ত লক্ষ্মীপুরে নামানো হল কেন্দ্রীয় বাহিনী

চোপড়া, ১৫ মার্চ : ভোট ঘোষণা হতেই চোপড়ার অতি স্পর্শকাতর এলাকা লক্ষ্মীপুরে শুক্রবার কেন্দ্রীয় বাহিনী নামল। প্রশাসন এবং পুলিশ সূত্রে জানা গিয়েছে, এক কোম্পানি কেন্দ্রীয় বাহিনী এদিন চোপড়ায় নেমেছে। লক্ষ্মীপুর হাইস্কুল তাদের বেস পয়েন্ট করা হয়েছে। চোপড়ার অগ্নিগর্ভ রাজনৈতিক পরিস্থিতি দেখে রক্তের আরও একাধিক জায়গায় কেন্দ্রীয় বাহিনী মোতায়েনের প্রস্তুতি নিয়ে রাখা হয়েছে। পাশাপাশি রাজ্য পুলিশের বাহিনী রাখার জন্য চোপড়া কোলেজ নেওয়া হয়েছে। চোপড়ার বিভিন্ন জুনেইদ আহমেদ বলেন, 'এদিন এক কোম্পানি কেন্দ্রীয় বাহিনী চোপড়ায় নেমেছে। লক্ষ্মীপুর হাইস্কুলে তাদের থাকার ব্যবস্থা করা হয়েছে।'

গত পঞ্চায়েত ভোটের সময় থেকেই চোপড়ার লক্ষ্মীপুরে লাগাতার রাজনৈতিক হানাহানি ও সংঘর্ষ চলছে। গুলি, বোমাবাজি ওই এলাকার রোজকার ঘটনা হয়ে দাঁড়িয়েছে। ইতিমধ্যে রাজনৈতিক সংঘর্ষে ওই এলাকায় গুলিবর্ষণ হয়ে একাধিক মৃত্যুর ঘটনাও ঘটেছে। রাজ্য পুলিশকে পরিস্থিতি সামাল দিতে গিয়ে হামলার মুখে পড়তে হয়েছে। লোকসভা ভোটে লক্ষ্মীপুর সহ চোপড়ার অগ্নিগর্ভ পরিস্থিতি নিয়ে সাধারণ মানুষের মধ্যে আতঙ্ক রয়েছে। ফলে ভোট ঘোষণা হতেই এলাকায় কেন্দ্রীয় বাহিনী আসা এবং লক্ষ্মীপুরে তাদের টহলদারি শুরু হওয়ায় সাধারণ মানুষ স্বস্তির নিঃশ্বাস ফেলেছেন।

গত এক বছরেরও বেশি সময় ধরে রাজনৈতিক হানাহানি এবং এলাকা দখলে রাখতে লক্ষ্মীপুর সহ চোপড়ার বিভিন্ন এলাকা আগ্নেয়াস্ত্রের ঝাঁড়ারে পরিণত হয়েছে। পুলিশের বার্তায় সাধারণ মানুষের মধ্যে তীব্র ক্ষোভ ছড়িয়েছে। আমজনতার দাবি, কেন্দ্রীয় বাহিনীর উপস্থিতিতে এলাকার অবৈধ গোলাবর্ষণ উজ্জ্বল চিহ্ন তুলে তুলে চালাতে হোক। সেইসঙ্গে এলাকার কুখ্যাত দুষ্কৃতীদের গ্রেফতার করা হোক। এরপর আর্টের পাতায়

এখন শুধু জৌলুষ নয় পান HD জৌলুষ।

আজ আপনার জন্যে শুধু জৌলুষ যথেষ্ট নয়। আপনার চাই এর থেকেও বেশি কিছু। এসে গেল জৌলুষের নতুন পরিভাষা, ফেয়ার অ্যান্ড লাভলী HD জৌলুষ, যার অ্যাডভান্সড মাল্টিভিটামিনস আপনার ত্বকের গভীরে পৌঁছায় আর আপনাকে পান পরিষ্কার ত্বক, বেশি জৌলুষ আর উন্নত গ্লো, মানে HD জৌলুষ।

নতুন প্যাক

Fair & Lovely | ADVANCED MULTI VITAMIN

HD জৌলুষ

পরিচ্ছন্ন ত্বক। বেশি জৌলুষ। অনুপম গ্লো

4.5 গ্রাম প্যাকেজ আছে।